

## “密接”女儿躲过了这一劫

明慧网



2022年5月13日，法轮功学员在纽约曼哈顿举行盛大游行，庆祝第23届“法轮大法日”。

我家住在吉林市，在疫情期间，我的大女儿是个严重的“密切接触者”，但是她却有惊无险平安地躲过了这一劫。我给大家讲一讲她的经历。



## 女儿身边的人接连确诊

大女儿没有修炼法轮功，但是她从我和她爸爸修炼法轮功后的身心变化，看到了大法的美好和殊胜，她特别相信法轮大法，平日里总是佩戴着真相护身符、默念九字真言。

大女儿退休后在一家大医院的食堂打工，因吉林市是这次疫情的重灾区，医院实行闭环管理，吃、住都在医院统一安排的环境，两个人住一个房间。大女儿和同住的女同事很熟悉，彼此之间根本没有什么防护和戒备，可巧这名女同事因与别人有接触被传染上了病毒，检测为阳性，还没发现时刚好女儿过生日，她俩在一起吃的蛋糕、猪爪等食物。

而且，她们对门住的是两名男同事，女儿还帮助他们拖地等等，没想到其中一名男士染疫，随后同屋的另一名男士也检测出阳性。这下可把我女儿吓坏了，哭着跟我说了所有事情的经过。

听完后，我对大女儿：“你别哭，你怕啥，你绝对不会有事的，坚信师父一定会管你的，任何不好的东西进不去你的空间场，你就高密度地默念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。”经过交谈，她知道应该怎么去做了。



## 平安度过无数艰辛 感恩师尊

2022年5月11日她写了一篇日记，摘抄如下：

今天早上起来核酸结果出来了“阴性”，我心情特别地高兴，这次我终于战胜了疫情，真是太不容易了。我从4月2日密接，隔离到5月11号，在这期间有无数的艰辛，无数的泪水，有无数的无奈，但是有（法轮功）老师的支持和帮助，我熬过来了。在我心里有个意念，有老师保佑我，肯定会没事的，在这期间老师是我的精神支柱。在这里我特别感谢恩师，感谢恩师帮助我度过了无数次的难关……没有恩师的保佑和保护，靠我自己是扛不过来的，再次感谢恩师对我的厚爱，谢谢啦！

这篇日记表达了女儿的肺腑之言，我看过之后也感到很欣慰。尽管她是个严重的密切接触者，但是她诚信师父和大法而没有被传染上病毒，这就是奇迹。就连她们同事都说：“某某，你真是太神奇啦，不可思议，太神啦！”

■ 福报 ■

## “这共产党太坏了 我要退党”

明慧网

我有一位亲戚中专毕业，在一家企业当技术员。没多长时间，由于各方面的原因，单位面临倒闭，他就回到了县城的一个药厂。这药厂效益也不景气。

一次，我去那儿办事见到了他。聊了一会他的工作情况，我就告诉他，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队会给你带来好运。他很认同，我送给了他一本《九评共产党》。

后来听他妻子说，他把《九评》看完之后，很生气地说：“这共产党太坏了，我要退党。”第二天上班，他直接找到党委书记说退党，当时在场的人都愣住了，都用奇异的眼光看着他。书记说：你不正常了吧？是不是发烧了烧的？不许退。他大致地说了几句就走了。

他的言行得到了福报。他自学考试拿到了会计证，现在他在一大型公司分公司任会计主管，主管分公司工作，年薪50万左右。

今年他的孩子大学毕业，顺利地考上了法律研究生。这是他们一家三口都相信大法所带来的福报。

## 法轮功与健康

## 北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

